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Hirdetések árszabály szerint számíttatnak;

táhh: ö: i hirdetésnél kedvezmény. — Nyilttér sora 30 fillér.

Elégedetlenség.
Zombor, 1907. junius 15.

(Sz. L.) Talán helyesebb leli volna 
cikkem címeként fölbni ezi a szól : 
Lehelellenség. Meri azokkal a lehetet­
lenségekkel kivámk foglalkozni, ame­
lyeken fölépül a világot ma leginkább 
mozgató érzés; az. elégedetlenség.

Valami nagy filozófus nem vagyok. 
Sőt egyáltalán nem szerelem a bölcsel- 
kedőket és bölcseket. Már azokat a I 
bölcsekei, akik könyveket írnak a bői- i 
cse.légről s akikről végre is kisül, hogy ■ 
a tudományuk csak nagy volna; de , 
nincs kellő mennyiségű vágott doha- I 
hány a rendelkezésre.

Pedig ilyen bölcsek van rak legtöb­
ben. Sajna ezeknek a bö'c.seknek az 
ostobaságai liláinak is a legnagyobb 
számú hívekre. A maszlag úgy látszik 
kellemes Ízű, mert aki bevet le, másod­
szor is óhajt belő'e s azután barmid- 
szor is bele harap. Negyedszer már 
nem is kell megkóstolni. Elég ez a 
kél-három izelilés: megbomlott tőle.

Hogy pedig okvei lenül ne beszéljek 
ebben a képletes formában azt a téléit 
állítom lel és fogom igazolni: „a leg­
főbb ember mástól tudja meg, hogy ő 
nincs megelégedve sorsával, mert nem 
lehel megelégedve."

Aki ismerős ferde és furcsa köz­
viszonyainkkal, nagyon jól tudja, hogy 
ez a lehetetlenségnek látszó dolog ko­
moly valóság. Maga az emberiség álla-
Ián mindig többet kívánt, mint a meg­
levő és mindig többre is lörekedell. 
Ez már magában véve elégedetlenség: 

de az elé;, dellmségnek az a tiszteletre 
méltó Imimi'a. amely m ikul az embert 
megbec-ülni ’-eiíi lehet és szabad.

Csakhogy ez már a régi idők em­
lékezetének a lapjára tartozik. Ma igy 
elégedetlennek alig látunk embert. Ide­
ges türelmetlenség uralkodik a világon, 
amely szétrombolva a tiszteletre méltó 
elégedetlensége! s oda állítja helyébe a 
lehetetlenségei.

Én szegény vagyak- — amaz gazdag.
Eu nekem napestig kell az igái húz­

nom — az : apeslij henyél.
Én a munka melleit csaknem éhen 

halok — amaz a dologlalanság mellett 
dőzsöl.

Biz ezek mind lények. De ezt ebben 
a ria zló ellenifiben alig látták az em­
berik — az.'z, ha látták nem kerestek 
benne olyan izg-aló iyrztalanságol, mint 
ma. De az s „az, hogy épen a társa­
dalom bűm-, ha a pénz ma az ural­
kodó isién, meil ez leszi tönkre a 
lelkeket és ez. az alapja mindennek ami 
rossz.

De menjünk tovább: az emberiség 
a jóiéira lö1’.

Nagyon helyes; de a jólétre törés 
épen abban a formában, amely ma 
mindeniii pi. ;>! sz.urdum.

A leplehetetlenebb abszurdum.
M> m él kisebb munkát javadalmaz­

nak mennél nagyobb pénzzel: látszatra 
azt mulatja, hogy a munka jól megfi­
zettetik. (chál a munkás jobblétbe ke­
rül. Ámde ilf a tévedés.

Kis munka— nagy fizetés: a pénz 
értékének hanyatlása.

Amint a munka és a fizetés nem 

állanak többé szorosan számh-ivehelő 
arányban, azonnal ha lyalhk — vagy 
emelkedik a pénz érié: e.

II i vissza tekintünk néhány eszten­
dőre, azt fogjuk tapasztalni, hogy a 
p nz érléke rohamosan megy lefelé. 
Ma már az egy korona alig ér annyit, 
mini ezelőtt 70 — 80 fillér. Nos beszél­
jenek e bölcsek, hová fog ez vezetni?

Nem adok ugyan egyáltalán semmit 
arra, hogy ezekkel az állításokkal szembe 
állítanak a mai lehetetlen állapotok védői 
egy c~upa szofliz.ma ellen bizonyítási; 
de ez a „nem adok rá“ csak nagyon 
kévésünkre áll.

A uiszhig halhalós.
Mit ér a fizetés javítás, ha azt a mi 

verejtékünkön hozzák be. Mii ér a 
munkabérek emelése, ha a drágaság 
követkézig utálniuk?

Valljuk be, az egész lár.-adalom na­
gyon végzetes egy ulra lévedelt.

Egyelőre haladni is fogunk ezen to­
vább, mert visszi az áramlat mindany- 
nyiunkat. Es én, aki egv csöppet sem 
ismerem magam jósnak, merem ál'i’ani, 
hogy az egész lár.-adalom egyszerre fog 
kijózanodni a mai részegségből.

És akkor lesz a munka jól meg­
fizetve és akkor áll a pénz a maga 
helyén.

Egyelőre még isten és hatalom.
De le kell, hogy döntsék a trónu­

sáról.
Oda emelte a butaság. Lefogja dön­

teni az ész.
De mind ez ma még csak a távol 

jövő édes zenéje.
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Magyarország legelőkelőbb lovarda vállalata, 

Zomborban, a megyeház mögötti téren, 
kedden, junius 18-án kezdi megelőndfcai

Lapunic mi száma 10 oldal. "W
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% Indítványok a képviselő­

házban. A kópviselőház csütörtöki ülé­
sén több függetlenségi képviselő í gy o-omó 
indítványt nyújtóit be a Háznak. lg) Far- 
kasházy Zsigrnond az ingyenes népoktatás, 
valamint az egészségügy rendezése tár­
gyában, azonkívül Baross Jáno% Mezőíi 
Vilmos, Hentz Károly és Nag) Emil nyúj­
tottak be még indítványokat Lengyel 
Zoltán az önálló vámterület es az önálló 
magyar bank tárgyában. Mini hírlik, Kos­
suth Ferenc ros-z néven vette az il’rl.ó 
képviselőktől, hogy az ő India nélkül és 
megkerül''- évei adták be az indítványokat. 
Erre Baross János, Nagy Emil é, még 
többen kijelentették, hogy tegnap az egész 
délután folyamán keresték Kossuthot, de 
nem tudták megla'álni. Ez az indítvány 
eső a belforradalom jele. Nagy politikai 
forrongás és kirajzás eltilt állunk.

88 Írek.
* Kinevezések. Az igazságügy­

miniszter Csillag Róbert újvidéki joggyu- 
homokot a panodovai kir. törvény i-sékhez, 
— Welitzka János újvidéki járásbirósiigi 
jogyyakornokol az újvidéki járásbíróság- 
hoz á jegyzőkké m-vezti ki. — A belügy­
miniszter dr. Dömötör Miksa szabadkai 
gyakorló orvosi a szabadkai állami gyer- 
makmenbelvhez első teleporvossá végleges 
minőségben kinevezte. -- A pénzügymi­
niszter Ozeglédi János dijlalan pénzügyi 
számgt nkornokol ideiglenes minőségű se- 
gélydijas számgyakornokká, — Izsák Sá­
muel fogarasi lakost pedig ideiglenes 
minőségű díjtalan pénzügyi számgyakor­
nokká a zombori pénzügyigazgatósági 
Stámvevőségbez ki nevezte.

* A királyi tábla uj bírái. A 
hivatalos lap közli, hogy a király Balta 
János szegedi és Borcsiozky Béla komá­
romi törvényszéki bírákat a szegedi Ítélő­
táblához birákká nevezte ki.

* Kirendelés. Az i'.mzságiigymi- 
niszler dr Viktor István n palánkat járás- 
birósági joggyakomokot a palánkat járás- 
bíróság mellett alkalmazott ügyészségi 
megbízott állandó helyetteséül rendelte ki.

* Városi közgyűlés. Zombor 
szab. kir. váio> törvényhatósága tegnap, 
e bó 15-én, délután 3 órakor Fernbach 
Károly fői-páu elnöklete mellett igen jól 
látogatott rendes közgyűlést tartott. A 
tárgysorozaton 98 tárgy állott. Az idő 
rövidsége miatt — lapunkat ez időtájban 
zárjuk le — a közgyűlés lefolyásáról jövő 
számunkban lógunk érdemlegesen foglal­
kozni.

* Iskolalátogatás. E hó 11 és 
12-én Kárpátby kir. s. tanfelügyelő meg­
látogatta a zombori belvárosi fiúiskolát. A 
látogatás befejezte után tanácskozásra hívta 
össze a testületet, amely lanácskozmányon 
másfél óra alatt nagyjában ismertette azokat 
a pótolni valókat, amelyekről tudomást 
szerzett. Kiemelte különösen, hogy az osz­
tályok felszerelése, valamint az iskolaépü­
letnek a közegészségre való hatása bot­
rányos.

* 25 éves találkozó. Akik ne­
gyedszázaddal ez elölt 1882. junius 10. és 
11-én a zombori állami főgimnáziumban érett­
ségi vizsgálatot teltek, találkozóra gyűllek 
össze Zomborban e hó 10. és 11-én. 20 tanuló
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érettségizel! akkoriban a gimnáziumban, kö­
zülök 4 lnmyl el 25 év alatt. Az életben levő 
1G laimlólárs közül 11 jött el a találkozóra. 
Junius 9-én a Vadászkürlben az esti találko­
zón megjelentek : Szól Sándor, KovneócsJenő 
és Demeliovics Sándor tanárok. A volt isko- 
Inlársnk közül : Bagó Géza megyei árv ülnök 
Zombor, Boberics Milán gör kel. esperes 
Kitin, Bikái' György községi jegyző Opiilánlm, 
Arany Audoi m. kir. posta- és távírda szám­
vizsgáló Kassa, Gymisics Gjíi'gv váiosi lö- 
jegyzö Zombor. dr Jovánovils József ügyvéd 
Zombor, dr. Kovács Lajos orvos Bezdán, 
Miclinilovils Kornél megyei főjegyző Zombor, 
PurmannFerenc körjegyző Márlonlalvii (Nagy- 
kükúllömegye), Sznliiy Józsel községi jegyző 
Paripás, Tománovlcs György községi jegyző 
Bácsbokod. Vojnils Dániel apát plébános Baja, 
Maison Mihály esperes Begőce. Bergmann 
Ágoston lögiinu. tanár Temesvár, dr. Baumel 
Ede ludapesli 11. kor. tő:elitiskolái tanár, dr. 
Margalils Ede egyetemi tanár Budapest, volt 
tanárok ; dr Kovács Károly törvényszéki bíró 
Nagybecskerek, dr Prólils György főgimn. 
tanár Szarajevó, Raics Döme gör. kel. lel­
kész. Székesfehérvár, S k Emil kir. lömérnők 
és dr. Tini járásorvos A palin volt iskolát ársnk 
elmaradásukat kimentettek, de az egybegyűl­
teket táviratilag es levélileg üdvözölték. A , 
mull kedves emlékei! íölidézgelve, kellemes | 
hangulatban éjfélig maradt együtt a társaság. I 
Másnap a lóm. kalli. p'éhúmu-lemp ómban, . 
majd a gör. kel. nagy templomban hálaadó ; 
islenliszlelctel ballgall.'ik.

* Rajzkiálliiás. A zombori állami 
főgimnáziuban a növendékek ez évi raj- i 
zainak kiállítása, mely junius hó 9 én j 
nyílt meg, megtekintlu-tő még ma junius , 
16 áll d. e. 9 —12-ig és d. u 3—6-ig.

* A zombori áll. főgimnázium
juniálisa. Szerdán, e hó 12-én tartotta j 
a -zombori főgimnázium ifjúsága juniálisát | 
a Sikarában. Kora délután vonult ki ka­
tonás rendben az ifjúság a tanári kar . 
vezetésével ; utánuk pedig a szülők és 
érdeklődők kocsikon mentek ki. Gvönyörű 
idő kedvezett a mulatságnak. A nagy hő­
ség szüntével a fák árnya alatt fiók torna­
versenyt rendezett, az ifjuuig. Khloyber 
Lajos tornatanár fáradhat lan vezetése mel­
lett A temesvári kerületi I ormi versenyen 
részt vett s kitüntetett csapat idehaza is 
bemutatta ügyességét és f- j élt izom-rőt 
kivárni gyakorlatait. Vö t szer gyakorlat 
nyújtón, birkózás, kötélhúzás, síkfutás, 
volt azián mulatságos zsákfutás stb. A 
feltűnőé..........így közönség nagy érdeklő­
déssel nézte végig az érdekes mutatvá­
nyokat, s a szereplőket, sűrű tapssal és 
éljenzéssel jutalmazta. Az est beálltával 
ügyesen rendezett tűzijáték is volt, mely 
után az intézet alsóbb osztályai tanáraik 
vezetésével hazavonultak, a fiatalság pedig 
táncra perdült.

A következő urleányok vettek riszt: 
Csihás Esztike és Ilonka, Diirner Irénke, 
Etigl'ánder Rezsa és Eszti, Falcione Alice, 
Falcione Margit, Gálfi Ilonka, Glatter 
Stefi, Grilber Katica, Gráf Margit, Gyuri- 
sits Micike, Hauzer Györgyike, Hős Ilona, 
Jánossy Erzsébet, Jovanovios Leona, Jusits 
Margit, Knezovits Adél, Knézi Mariska, 
Krausz Irén, Mayer Riza, Bragyova Mal­
vin, Mayer Margit, Mészáros Terus, Mezei 
Irén, Orehoja Elvira, Radány Gabriella, 

| Ratkó Baby, Rezsnyi Mici, Schvarcz Irén, 
Stvrteczky Ilonka, Szalai Margit, Szlávy 
Erzsiké és Ilonka, Szlávy Aranka, Sztoli-

1907. junius 10’.
sits Janka és Irén, Vas Ilonka, Wallne r 
Ilona, Valient Mici, Vojnich Ilonka, Ulricl i 

Elza.
’■ Értesítés. A helybeli ág. h. eveiig, 

iskolaszék folyó hó 13-án tartott illésében, 
elhatározta, hogy az ág. b. evaug. iskolá-i 
hun az évzáró vizsgálatot folyó hó 20-án- 
délelött 9 órakor tartja meg. A jövő tan­
évre vonatkozólag minden tanulóra 1 kor. 
beiratá-i dijat, a református vallásu ta­
nulók részére 5 korona, a másvallá-uak 
részére 20 korona tandijat állapitolt meg, 
mig az ág. h. evang. tanulók tandijat 
nem fizetnek. A jövő tanévre a beiratások 
szeptember 2 áll, 3-iin és 4 én lesznek és 
a tanítás 5 éli az évmegnyiló istentisztelet 
után kezdődik. — Lombos Alfréd, iskola­
széki elnök.

* A zombori női kereske­
delmi tanfolyam .szóbeli vizsgálatait, 
melyeken a közoktatási minisztérium ki­
küldötte, dr. Kocli, műegyetemi rendes 
tanár tag elnökölni, a helybeli felső keres­
kedelmi iskola érettségi vizsgálataival pár­
huzamosan, folyó hó 17-én es 18 án tart­
ják meg.

* A rendőrség figyelmébe. F. 
Iió 14-én este ■/, 10 órakor a Csitaonica 
terasszán az étkező vendégek megbotrán­
kozására a szomszédos házban az iirsaéket 
tisztogatását eszközölték. Miért, nem intéz­
kednek, hogy e munkál az éjféli órákban 
végeztetők.

* Törvényszéki jegyzők moz­
galma. A zombori kir. törvényszék jegy­
zői kara a dévai kartársaik átiratára ma­
gyarországi knrtársaikboa intézett körirnt- 
bair felel, melyben a jegyzői kar sérelmeinek 
orvoslását, méifányos és jogos kívánalma­
inak kivívását és végső fokban n függet­
len, önérzetes magyar bírói kar megte­
remtését sürgeti. Ez ügyben folyó évi jú­
lius hó 7-én Szegeden nagy gyűlést tart 
a törvényszéki jegyz.Sk kara, melyen a 
zomboriakat Salgó László. Gruniann Károly

Bállá Emil fogják képviselni. Körira- 
tukbaii már előre jelzik álláspontjukat, 
hogy az eszmecsere jó előre megindulhas­
son, s kívánalmaikat 10 pontba foglalva 
közük karlársaikkal. A pontosatok közt 
vau „nz állam tekintélyéhez sem méltó 
díjtalan joguyakornoki szolgálat eltörlése" 
is. A köriratot megküldték a kormánynak, 
a képviselőháznak, és a magyar sajtónak is.

* Sipos Farké bucsuzása. 
Sípos Ferkó, a közkedvelt Sipi, zenekará­
val Abbáziába távozik fürdő szezonra. F. 
hó 16 áll, vasárnap este a „Vadászkürt" 
szálló nyári kertbelyiségébon búcsúzik a 

, közönségtől.

“ Útépítés. Az apai in—gombosi III. 
közút 0—4.554 km. közötti szakaszának 
66.498 korona előirányzattal tervezett ki­
építésére junius 26-án d. e. 10 órakor az 
alispáni hivatalban, Zomborban árlejtés 
lesz, Bánatpénz 5 százalék, A műszaki 
müveit és részletes feltételek a zombori 
m. kir. államépitészeti hivatalnál megte­
kinthetők.

* A tanítók esküje. A kultusz­
miniszter ma értesítette a közigazgatási bi­
zottságot, hogy az állam állal fizetett tanítói 
korpótlékokat e hó végével beszünteti, de 
nyomban folyösittatja azok részére, akik le­
teszik az esküt a magyar alkotmányra. Akik 
ezt megtenni vonakodnának azok elvesztik 
az államnyujtolta segélyt. Az eskü letételének 

MIT IGYUNK?
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes 
szénsavas ásványvíz erre a

— legbiztosabb óvószer.

Minden külföldit 

fölülmúl hazánk 
természetes 
szénsavas 

vizek királya :

■Forrás. Millenniumi nagy 
éremmel kitüntetve, 
Kitűnő asztali, bor- 

és gyógyvíz, a gyo­
mor- égést rögtön

megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomborbajosoknak.
Kedvelt borvíz’ Olcsóbb m. szódavíznél! Mindenütt kapható!
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módozataira és idejére vonatkozólag a na­
pokban kiad a kultuszminiszter egy körren­
deletét.

* Bakancsok szállítása. \ k< - 
reskedoleinilnyi miniszl.i-r a sz. g. <|i keres­
kedelmi és iparknmurához kihimiol inló- 
zett, nmei\ ben Indulja, liogy n bonvéilség 
1908. évi lábbeli sziik-égi,'léből ,, b,.zai 
kísiparo-ok ré-'zém feni nrlol I 10,000 pár 
biikiu.es :'/ál|ilá-ái-I pityázó I. i-ip.no ok 
ajánlataik al. e lió 25-io lártnziiuk benyúj­
tani, llllO1 i p il I esi ti l> I van, annak uljiill, 
különben p. d-g kiiz.vi lleniil u k. reskedelmi 
es iparkamarához.

* Uj gazdasági tudósitó. A 
foldinivi-lé-neyi niiiiiszl. r Hác-nn gve biics 
allná-i jiirii.-iiru nézve lí.-ze Aulai inéiv- 
kuli lal.o-i n gazdasági iud.l-ii<.i liszttel

bízta n>.-g.
'1: Házasság. N. tl-w Ármin zsnblyni

járási számvevő, >■ hó 18-án, <1. u 3 ómkor
tartja cskiivőjéi Z-nblyán Sehwnrz E za
kisiizszonyny.il íizv. Scbwurz Mállóimé
szerelctreméltó és műveli. Ii á- yával.

* Bukás miatt a halálba. Új­
vidékről lám alozzák ; Uilniii Ignác le1 in- 
télyes polgárnak Lajos nevii fia azon való 
bánatában, hogy a főgimnázium olöilik 
osztályában megbukott, e hó 12 én f. jbe- 
lőtte magát és meghall. Az öngyill. o-diák 
levelet hagyott bálra, ami-lyli.'n ö maga 
vallja meg véres tettének okát.

* Nemzetközi gyorsirásikiálli- 
tás. A Szegedi Gyorsírók Egyesülete állal 
tartandó nagyszabású országos ós nemzeles 
rendszerközi gyorsíró, irógépkiállilás, kong 
resszus és versenyirás világszerte nagy 
érdeklődést keltett fel. Közel 300 kiállító 
van Európa minden országából. Ameriká­
ból (Egyesült államok : Coloradc , Canada) 
Indiából stb. Az ünnepség ünnepien meg- 
nyitása a Kultúrpalotában 1907 évi jú­
nius bő 29 én lóg meg tartat ni. A j*  leni- 
kezük száma nagy. Érdekes kirándulás is 
lesz az Aldunára. A kirándu'áUuiii részi­
venni szándékozók 10 kor. előleget tar­
toznak beküldeni. A résztvevők féláru 
menetjegyre jogo-üló igazolványt és bővebb 
felvilágosítást nyerhetnek a rendező bizott­
ságnál. — Elnök : Jakab Lajos Szeged, 
Takaréktár-utca 1. vagy Kultúrpalota

* Kirendelés. Az igazságügyimi 
niszter Vikor István dr. palánkéi járásbi- 
rósági joggyakornokot a palánkéi járásbi 
róség mellett alkalmazott ügyészségi meg 
bízottnak állandó helyetteséül rendelte ki.

* A Szabadka-cservenkai és 
gombos — palánkai vasutak vo a- 
Ián a tracirozási munkák folyamatban van­
nak és a földmunkák megkezdése sem fog 
soká késni.

* Pályázat a zentai polgár­
mesteri állásra. Dudás Lajos ny. pol­
gármester beadta pályázati kérvényét a , 
zentai .polgármesteri állás elnyeréséért.

* Kitüntetés. Vissy Kát olyné óbecsei ; 
nő egyleti elnöknönek azon alkalomból, hogy
a tüdőbetegek szanatóriuma javára nagysikerű 
kabaréi-estélyt rendezett Auguszta főhercegnő 
— Lukács Gyula, valóságos I első lilkos ta­
nácsos utján — egy emlókamulellel küldőit.

* A szocialisták s az aratás, 
A földmunkások országos szervező bizott­
sága a földmunkásokhoz és az elvtársik­
hoz kiáltványt intézett, melyen hangsú­
lyozza, hogy nem a szerződéseket kell 
megszegni, hanem rossz szerződéseket, nem 
kell kötni. A szerződés nélkül maradot­

takat arra inti, hogy srófolják fel a nap­
számok al Csakhogy a srófnak az. a ler- 
mész< («', hogy In r ubrófo’já'.. • m a sróf
nem ér -emmit, s m amit vele i)--z- akar 
nak srófolni A napszámból,.|< mii i< oly 
magadak, hogy a drága-á.-ot még i 1 áld> 
elősegítik i |i-rniéi'V'-k be i.

••• Eljegyzés. Vo-zHi ovié Minin 
iilsdl. s boh i.. . j L> \ > ö j gv r vf.'ti '1 Hón 
nn l-b oh H jmi’k a I-i ■> -'-'<mvnv » Uj- 
v idék i ő’,

:i A koronázási ünnepély Bez- 
dánban. A koronázás 40 i’V' évfor­
dulóját !<• közöns-'g.- i- méltóan iinne-
P' m. A i. kall). (• mp'nmhnn Mé-z- 

Liviin ;pá' celebrált a h‘-lvi s. 
lelkészek .-1 g ód let e mellett b.álaadó ht-nj 
tiszteletet, meA 9 óráiéi 10 ig tartóit. Az 
izr. templomim!) rendes Lteni t i-z.t<-h-f után 
11 ('>ral-:or volt I) hálaad' i^t.-i tisztelet, 
mely alkalommal dr. Wi«--m r Henrik rabbi 
mondott hatá-o*  beszédet és megható imát. 
Mindkét temp'omban a közönség élénk 

i részvéte mellett a hatóságok és testületek 
is képviselve vo'tak. Az Kko'ákbau a ta­
nítók sz'nfén méltatták a gyermekek előtt, 
a nap jelentőségét

* Uj lapok Újvidéken. Két uj 
lap megindításáról értesülünk. Az egyik

! politikai iránt u 'esz és juliu< lóén fog 
megindulni A lapot, — inelv a radikális 
fiiggel hmség i elvek zászlóvivője les-/, — 

| egy kolozsvári újságíró fog szerkeszteni. 
— A m«Lik < gy hirdetési vállalat lapja 
leszés „Újvidéki Expres Újság" címet fog- 
ja viselni. Ez a lap, mely akként hirdeti 

. magát: „Újdonság Újvidék és környéke 
részére ! Mi nem volt még Újvidéken ? Egy 
8 oldatos szöveges ingven újság!" a hirde­
tésekre fekteti fősu’yát Ez a lap jj’:us 
1 én indul m- g.

* Meglőtt cigánylegény. Ko 
lompír Józsid rahvisplt cigánylegény va­
lóságos r'Hne vo!| Bezdánnak Folyó hó 
8-án, miután fu'aidon anyját bántalmazta, 
fényes nappal euU/aUal b-ikart törni 
egy házba, I <>’ pénzt --■]’!»■!(. A ház egyik 
lakója hiába akarta szépszóval l< beszélni 
róla. Miután vele szemben is erőszakos­
kodott és gornml'iiskodott, mellbe lőtte a 
cigánx'’eg'Hivl kéz.'-él levő revolverével. 
A legénv még életben van és kórházban 
fekszik.

* Tüdőbetegeknek áldása a 
törvényesen védett „Svhóu. E csodás ha- 
tá-u, kellemes iző gyógyszer megszünteti 
a köhögést, hámu’atfis .reményinél hasz- 
náltalik mindennemű tiidőbántalmak, hu­
rut. (dnvá'kálkod is Ó-- ii flu-tiza • ölen; az 
éjjelt iz/adá-t t.-'jeven megszünteti, a test 
sulvát gyarapítja. Ár.t egy üvegnek uta­
sítással (•gyűlt 2, korona. Kapható a ké­
szítőnél : Hajós Árpád gyógyszertárában, 
Arad : Zomborban Német 1. városi gyógy­
szertárban.

* Bács-Bodrog vármegye ál­
lategészségügye május 29-én. 
Lépfene ; Gombo- I, Szond 1, Szatvmáz j 
1, Mozsor I, Z-ablya I udv. — Veszeti- I 
ség: Gombos 1, Szilágyi 1, Hercegszántó | 
I, Ku'a 1. Széphgtd 1, Péterréve I. Szent- ; 
tamás 1. Sajkásszt nliván 1. IJjsóvé 1, Őr- ‘ 
ízállás 1, Zenla 1. Baja 1 udv. —Takony- 
kór és börféreg: Ada 1, Zenla 1, Baja I 
Szabadka I, Zombor 1 udv. — Rőhkór: 
Rém 1, Dávod I, Parrag 6, Péteriévé I, 
Szenttamás 1, Káty 1, Sajkásszenliván 1, 
Pac*ér  1, Ada 1, Boldogasszony fal va 1, 
C-urog 3 udv. — Sertésorbánc : Szond 1
1 udv. — Striésvész: Málételke 2, Kiskér

| I, Ujverhá-z 1, Borócz. 1, Óbecse 1, To-
■ pólya 1. M<»g\arl.auiz-a I, Ószivác 1, Zen- 

I a 3, Baja I, Z nnbor I udv.
* Leszúrt taligás. Újvidéken

Piacot in*/k  i P.i' napszámos és Draguno- 
\ iCs Mi-a taliga*  t gyűli dolgoztak kedden 
délelőtt .gy lem. fiúi utcai hu'araktárbai). 
A de i órá: h ifi ebédjük fogyasztása köz­
ben ö--z.e'Zifin 11 ()/1ak , ia re Di'agUllOVÍC>', 
ki eui.i/da kod-i ihó \ rckt (lé-t iről

■ áltahibun iHímrel.s volt, ké.-sel t madt 
Piacin inszk íré Placht inszk i is kést rántott

, e*  azz il ve(h?k» zve Dragunovic ot o’y sze- 
r- nc et • i'íi -z.urt;i mellen, hogy az nyom­
ban ö—.-ii és púi- p;.|C .||.t'I( meghalt.

I 1 íchliii'zki t»ite t- <i\fi c-e u e.inene- 
! költ, ;:z ej fo'yamár azonban magától je- 
i lenlk« z<ti ref.d.'H't'g. rí, mire <íz> le< le- 
: I ai I tíz (a I ásba hely ezt el el t.

* Magyar Otthon. Elsőrangú pen- 
I zió. C-a-ádok, házispáiok és magáno' urak

légzőre E egátnan bereu lezett külön be- 
í járatú szobák. lUzagvak, fürdők, lift. Oc-ó 

álak. Budapest, FőinuC' g Sándor utca 30 
szám.

r Artézikut fúrása. Vlozsor köz­
ség elő jáióoág-i májú- 3 án aríej.'én. tnr- 
toll egy árrézi kút fumlásának biztosítása 

| Celjábt; . A|ái)latol teltek : Maróczy G. 
’ (Szeged) 250 m. méi \ - égig 7000 kor., ezen 

leiül 1500 kor., Czoll Deim ter (Orosháza) 
; 100 m. ig 28 kor., 101—250 m.-ig 32 kor., 

251 — 300 m.-ig 36 koronával m-ként, Se- 
' idei Gyula (Ver.-ec) 100 m.-ig 24 kor., 

101 -200-ig 30 kor, 201 -250 ig 36 kor. 
151—300-íg m.-ig 4) kor.-val m. ként, 
C/eisel Jói/.' f (Zombor) 3<)0 m. mélységi 
26 kor 60 íiiiéirel m.-ként. Czeisid József 

j ajánlatát fogadták el.

* Tolvaj inas. Uglik Dívát), ujvi- 
j dóki szüieté-ü taimec Hol ánder József

zombori cipőkereskvdéfben volt a'kalmaz­
va, de főnöke bizalmával c uful visszaélt, 
mert, az üzletből aprónké: t. 1600 korona 
étlékii cipót (tpoii el. Ug ik 1-tván a lopo t 
ho.'miávnl Újvidékre jött és azt anyja 
segít végével <Htékes)teni akarta A keies- 

, k»dők, akiknél ,i lopoil holmivá házalt, 
feljelentették. Ugiik I-tván azonban vala­
hogy neszét vette a dolognak é< megszö­
kött. A Z ftnhoi i rendőr'i‘g mos! országos 
köröztt tését iendcl- • el.

* Jóváhagyott alapszabályok. 
A keresk' d-üvmiigyt mmi-zt« r az Uj- és 
OverbáíZ és környéke építő ip.iO'a .-zö- 
v e t s é g é m - k a I a p > z. a b < i i y a 11 j.) v. i:. a g y t.»,

* Háborúskodás az óbecsei 
kereskedők és a segédek közt. 
Az óin c*'  i kereskedők a segédek kérel­
mére e.iiatároztak. hogy az üzleteld t a 
nyári hónapokon 7 é> 8 órakor zárják. 
Ezt. a megaliapodá.-t azonban néhány ke­
reskedő ellenezte s netn tartotta be. A 
segédek emiatt, ellenséges állá-t foglaltak 
el az illető kereskedők ellen, Üzleteik előtt 
tüntettek és sztrájkkal is fenyegettek. A 
hatóságnak köszönhető, hogy komolyabb 
összeütközésre nem került.

* Nemzeti szálloda Kpla. Ezen 
cim alatt szép szálloda nyílt meg Kulán, 
a Ferenc-Csatorna partján. A szálloda mo­
dernül, nagy teremmel, elegánsan és 
lézágyakkal berendezel! vendégszobákkal 
van ellátva. Jó és Ízletes ételek és kitűnő 
italok szo'gáltatnak ki. Minden tekintet­
ben ajánlhatjuk az utazóközönségnek a 
kulai „Nemzeti Szállodát".

)( Fényképészeti készüiékek 
műkedvelőknek. Mindazoknak, a kik 
a fényképészei, e legvonzóbb és minden-

termelők
Társasága 

szállít
Tokajból

3 éves TOKAJI SZAMORODNI BORT
lcolcHÖuhordőbctn

56 litert 60 koronáért
ládában

20 'jL'.ÍX 26 K.-ért
bérmentve a megrendelő vasúti állomására.

biikiu.es
kisiizszonyny.il
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ki által könnyen mi gliiiiu'hntó sport iránt 
érdeklődnek, ajánljuk az A. Moll czégnek 
(Bécs, Tuchlauben 9, cs. é- kir udv. szál­
lító 1854 óla fennálló fényképészed esz­
közök különlegességnek áruházát, amely­
nek képes árjegyzékét kívánatra szívesen 
küld el bérmentve a cég.

H ü L. j s <i y ú s« ö j z. ü ;; y, 
tudja . hojy a marja-kávé vásár­
lás-iái miért kell Önnek a »Kath- 
rsiner* nevet. Iianijsuljozni ?

SBZiaHSi

J.'-// i\it ■ annak
rí 2 i's'it/:’>•''■ /)?*’/. • 
ki waytif. '■ <7// /.’7-s 
ért élű utnnrah,! kap, 
mely a » i\ ■;! ’.i n,>T «~t 
kitüntcli'.• ''i"h>i előnyt 

nélkülöz.

§ ítélet a csantavéri úti rab­
lógyilkosok ügyében. A peslvidó- 
ki törvényszék tárgyalásán tegnap rövi- 
(hs'-n véget értek a párbeszédek. Ezzel 
Rónay Kamill elnök, a bizonyító eljárást 
bef'-jezettnek nyilvánítva, az o klidtek elé 
terjesztette a bíróság által megszövegezett 
kérdéseket, önzésén 93 kérdés van. Este 
félnyo'ckor hirdették ki az esküdlek ver­
diktjét. amelynek az az rdeke>sege, hogy 
rablógyilko-ságol m-m állapított m-g. A 
vácrél.'ági gyilkosságban Boné Ferencet, 
két rendbeli, Bírna Lukácsot egy rend­
beli emberölés büntet tébi,n, O ah Simkó 
Dívái.i pedig fölt ujtá -bán mondtak ki bű­
nösnek. A csantavéri rablásban Barna Au- 
kác-ot és Kadvány Dávidot 3 — 3 rendbeli 
r ildá- és 2 — 2 rendl eli rablás ki-érletének 
bűntettében találták az esküdtek bűnös­
nek. A Szabadka midiéi ti rablás ügyében 
Barnái és Kadvány!. 3—3 rendbeli rablás 
és 8 — 3 rendbeli szándékos emberölés kí­
sérletének bűntettében, a Sándor község 
melletti rablogyiIkosságban Barnát és Kad- 
vánvt 4 — 4 rendbeli rablás és 2—2 rend­
beli emberölés bűntettében és a c>övári 
rabló támadás ügyében Oláh Simkót lo­
pás és emberölés kísérletének bütettében 
mondták ki bűnösnek. Az esküdlek verdikt­
je után a törvényszék e hó) 1 1 én délelőtt hir­
dette ki iiéetél mely szerint: a törvény­
szék Bóne Ferencet és Barna Lukác-ot 
életfogytig tartó), Kadvány Dávidot 15 évi 
és Oiáh-Simkó Kívánt 10 évi fegyházzal 
sújtotta. Zomborka Józsefet 5 havi fog­
házra Ítélték. Midőn a bíróság elnöke az 
ítéletet kihirdette, Bóne az Ítélet hallatára 
szivéhez kapott és hangos zokogásban tört 
ki. Majd eszméletlenül összeesett, de csak­
hamar magához tért. A többiek nyugodtan 
fogadták az Ítéletet.

ro-oknak több - ,t r I . \ ..In. r óbor kész- 
|< lének kell hmm-, h ” \ •■fUM'k há/.a.-lia- 
sávul Ivho-cn évr>’>-**' r*- l órim ny-
ny Léget nyerni, I• rim--'/-ihogv ilye" 
formán óriási \ . nyo'ii t. k-zi'* a fi hal kész 
és forgalomba hoz indo Ix-ro '■ >ri es palaC 
l ókban. Az Andié .\i p«-zj.*«>g\ár evckeír 
ál gondo-kodol I «•»■»<» kellő készletről és 
ennek i- kö.-z.öoh ti, lm..\ p zs^oje a l< g- 
kénye-ebb iz'ésl i- Kn légit i ó- -zak.-mb.-- 
rek véleménye szerint nic-a . zi .Imn 
és z.imi'ban, d>* minő-e^ í..-u i- bátran 
kirihja a versenyt a Ira' C'.' p-Z>u')\kel.

A kedden Zomborba érkező 
Schmidt cirkusz személyzete 
részére 30 bútorozott szoba 
kerestetik. Bővebbet a kiadóba.

aszói.y. ,•;■>! ''in,

Csakis a
Kathreiner - féle Kneipp- 

maláta kávé
bírja, különleges előállítási 
módszere réven, a gyar­
matkávé ízét és zamatját.

Méltóztassék azért- Xaevs/ijros

zár:

Knoipp páter arckép.'y>-l.

)( A közelmúltban hagyta el a 
sajtót Dr. Druclier Jenőnek a „Magyar 
Szőlősgazdák Egyesülete0 igazgatójának 
„A mi nemzeti italunk0 cirnü nagyértékü 
műve, melyben többek közt a következő­
ket mondja : Óriási és különösen nálunk 
elterjedt tévedés,- azt hinni, hogy a pezs­
gőbor készítéséi bármely egészséges, akár ( 
savam kás. akár édeskés, — asztali bor is 
megfelel. Hogy nem minden bor alkalmas . 
a pezsgőgyártáshoz, annak legjobb bizo­
nyítéka, hogy a Champagneban az előkelő 
gyárak 100—200 frankkal és még drágáb­
ban is fizetik meg a megfelelő bort. Ezek 
a szakember tollából eredő szavak talán 
legjobban bizonyítják, mily óriási kiilömb- 
ség van pezsgő és pez-gő között és há­
nyán hoznak forgalomba a közönség jó­
hiszemű ;égévei visszaélve, mindenféle ér­
téktelen utánzatot „Carte Blanche“, „Royal 
Sillery", „Crement Rose“, hangzatos cí­
mek alatt. Rengeteg kárára van a pezs­
gőgyártásnak, hogy idevágó hazai törvé­
nyeink nem intézkednek ebben a tekintet­
ben és nem vetnek gátat, hogy a közön 
séges habzó borok pezsgő név alatt ho­
zassanak forgalomba. — így a közönség 
nem csak egészségtelen italt fogyaszt, ha­
nem még alaposan be is csapódik. Ma mi­
kor hazai iparunknak a fejlesztésén fára* 
dozunk, nem tudjuk eléggé méltányolni, 
az Andrényi Kálmán Utódai radi pezsgő­
gyár hazafias áldozatkészségét, melylyel 
nagykiterjedósü szöllőbirtokain a Cham­
pagne legkiválóbb szőllőfajait u. in.: „Pi- 
nőt Noir“, „Pinot Blanche“, és Auvernat 
Gris“ t meghonosította, és az ezekből nyert 
bort aránylagosan összeállítva, hazánk 
több más híres bortermő vidékeinek pl. 
Ménes — Magyarád borvidék boraival 
használja fel kiváló minőségű peszgőinek 
előállítására. A peszgőborgyártásnál az 
alapos és évekig tartó gyakorlaton és a 
feldolgozandó szőllőfajok ismeretén kívül 
nagyarányú pincére és tekintélyes összegű 
tőkére van szükség, mert a pezsgőborgyá-
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Többszörösen utánozva, 
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ben kapható : 
Zomborban : Mayer István.

„ Weidinger S. és Zs.
„ Lugumerszky Piáló.

Go eszi Pál. 
Ilay Ignác.
Németh J. gyógyszert. 
Gcrguiov Szredoje. 
Dóriiéi Aulai. 
Enged Mól.
Abiaham 11.
Fvrlnei; és Pleli. 
Kiéin Ármin. 
Rausch Ede.
Thury Dénes „magy. 

Korona0 gyógyszert.
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Gyiilalalva : 
Ilodságh: 
Vöt ösmai t :

§ Esküdtszéki tárgyalás. Ju­
nius hó 17-én 1750/907. szándékos ember­
ölés bűntette miatt vádolt Tyoszity Milán 
elleni bűnügyben. Junius 18-án 1780/907. 
lopás bűntette miatt jogerősen elitéit Pein 
Szvetozár elleni bűnügyben összbiintetés 
kiszabásának elrendelése iránt.

§ Kiegészítés. Lapunk múlt va­
sárnapi számában megjelent „A kávés 
sajtópere" című törvényszéki hírünket oda 
egészítjük ki, hogy Kepes Tibor, a 
„Menykű" szerkesztője egy a Mukics Si­
mon által ellene indított sajtóperből kifo­
lyólag volt elitélve és igy vezették elő a 
fogházból a tárgyalásra.

IKS1A GYÖNGYE"»
xn"-’arc?s Napoló X6I’~ 

mértékben nyújtja azok előnyeit anélkül, hogy azok 
kellemetlen sajátságaival is bírna. Azonkívül nem ra« 
gadós nem zsíros és a Iboja dVfiüóVP n®hánysz.ori 
bőrről hamar elpárolog. DJ_UUöJ £ használat
után fehéríti és finomítja a bárt annak bársonysiimi* 
ságot kölcsönöz, azonkívül legjobb szer szeplő, máj­
foltok, pattanások, mitiesszerek és a bőr minden bán* 

talmai ellen 1 Üveg ára 1 és 2 Korona.
A szer ártalmatlanságáért szavatolunk. "W

Iksia szappan * kor. Iksia púder
BEAVF0RT U Cle PARIS, lla. Rne Amelot.

Zomborban kapható a Drogue- 
riában és Balta Vitomlr női

divat üzlet. ..... *

Email Padló máz
Sadó 0.1- 2. 3. 4.5. szám csak a cégemmel ellátott az eredeti.

Kapható
ifj. HEINDLHOFER RÓBERT

Zombor.
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j1 Sikerült nz Orsz. Poszt óki v- 
ni Áruháznak (Budapest, Rollenbillvr. 
n! ulcza 100. sz.) 100 vég nagyon jó mi- 
® nöségü tarlós féiflruha szövetet egy 
lü csődbe jutott poszJógyáioslói potom 
| áron megvenni. Ez okból szétküld 
]i vidékre utánvéttel csak G koronáért 
1 egy teljes férfiöltönyre elegendő 3 méter 
jj nagyon jó, tarlós, remek mintázatú
I szürke, barna és drapp seviott szövetet. 
! Sötétkéket vagy feketét 7 koronáért.
II A fenti czégel l. olvasóink figyelmébe
jl ______ ajánljuk. —........................... -■

Eötvös Lajos és Társai keres­
kedelmi kertészete és inaiké- 
reskedése, Tárcái (Zempléntnegye).
1000 drb Gledilscbia csemete 4 kor
1000 „ 2 éves akác csemete 10 és 15 „
1000 „ 1 éves akác csemete 4 — 6 és Ifi „
1000 „ Vadalma csemete 12 és 20 „
1000 „ Vadköile csemete 14 és 26 „
Nagyvirágu kerti diszszegftt tövek

10 darab.................................. 1.20 „
2 éves bokorrózsák 10 darab

6 kor. 100 darab .... 35 „
2 éves hónapos rózsák 10 drb

5 kor. 100 darab .... 35 „
Elsőrendű kerti magvak, virág­
hagymák, dísznövények a legol­
csóbb árokon. 100 oldalos föárjegyzé- 

künk kívánatra bérmenlve.

Pin<*i urak.
Budapesti gabona tőzsde juniui 15.

Átak 100 kilónként.

! K I. K 7. ’f
.Búza.............................................. 9 80 10—’
'Árpa.............................................. 6 80 6 70
[Zab.............................................. 7 70 7 80
iKukoiicza....................... . 5 80 6 —
Bab................................................... 1
Kendermag.............................
Rcpcze...................................  . 1 1 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1

Árak a zombori piaczon junius 14. ;
K. f. K. 1.1

Búza.............................................. 9— 9 20
Rozs.............................................. ______ _ 1
Árpa.............................................. 5 90 6_|
Zab.............................................. 6 80 6 90
Kukoiicza................................... 5 10 5 20
Bab.............................................. 8—1 8—1
Kendermag.................................. 11—112,50]

A pécsi kiállítás.
A vidéki kiállítások nagy jelentősége 

és haszna immár elvitázhatatlan, legkivált, 
ha országos jellegűek. Ezen tényt még 
jobban megerősíti a minapában megnyílt 
pécsi kiállítás, mely élénken dokumen tálja 
a magyar ipar rohamos haladását, verseny- 
képességét és mindinkább megerősíthet 
bennünket abban a reményben, hogy a 
honiipar támogatásáé s következéskép: 
naí?í?yá tétele már nem üres jelszó, nem 
ábránd, hanem még a külföldön is — a 
magyar ipar és gazdaság kiváló produk­
tumai iránt, vizonyitja a látogatók óriási 
számaránya, kik nap-nap után elárasztják 
a pécsi kiállítást. Nagy fényt kölcsönzött 
a kiállításnak, hogy Frigyes főherceg — 
ki egyébként védnöke is annak — Izabella 
főhercegasszonnyal a megnyitáson jelon 
voltak és figyelemmel néztek szót a jól 
rendezett kiállítás területón. Kossuth Fe­
renc képviselte a kormányt a kiállításon, 
ki Szterényi József és Balogh Vilmos 
államtitkárokkal jelent meg. A képviselő­

ház képviselőiében m-g Ju-uh Gyula elnök 
jelent meg. Kiváló elismerés illeti meg 
Péc< városát, mely előzékei'yen területet 
adott egy nagyszabású országos kiállítás­
nak, melyen a magyar iparosság tevékeny 
részt vett. Különösen szépen vannak az 
egyes osztályok elrendezve, úgy, hogy 
felette könnyen ál tekinthető az egösz. 
íme, ha egy kis sétát leszünk a kiállítás 
területén, némi fogalmat alkothatunk ma­
gunknak annak értékes voltáról.

Mindjárt a hangszerkiállitásban nem 
csekély feltűnést kelt Mogyorós'.y Gyula 
budapesti hangszvrgyáios (Rákóci ut71. sz.) 
cimbalom kiállitá-a. Azt hisszük, hogy a 
cimbalom gyártásban a vezérszerepet e 
fiatal iparos vette át Újításai, modern 
magyar slilii s tulipános cimbalomja bá­
mulatosak Remek müveit iáivá, a legna­
gyobb jövőt jósolhat unk neki. Kossuth 
Ferenc s Szterényi Józskf is e kiállítás 
előtt időzött legtovább s több felvilágo­
sítást kért a hangszerek fejlődéséről a cég 
főnökétől Frigyes főherceg is megkérdezte 
a kiállít ólói ;

— Sok cimbalmot kó.-zilenek önök?
— Igen, fenség, a legtöbbet egész 

Magym ors - ágon.
— Szépek, nagyon szépek a készít­

ményei.
*

Meglepően egyszerű az Első Magyar 
Bélyrgzösryíii* (K lassulni A. cég) kiállítása, 
melynek telepe Budapest, IV., Korona- 
hercg-u'ci 9. szám alatt van. A cég 
hosszú fennállása alatt lanujelét adta igazi 
rátermettségének, m-,rt e téren a legki­
válóbb és minden versenyen felül áll. Amit 
a pécsi kiállításon bemutat, nevezetesen 
cim- és felirat táblákat, pecsétnyomókat, 
bélyegzőket, domborsajlókat és egyéb 
szakbavágó cikkeket, azok mindvégig pá­
ratlanul jó kivitelűek, annyira tökéletesek, 
hogy bátran és büszkén állít hatjuk, hogy 
a hasonló külföldi gyártmányokkal egy 
egy színvonalon állanak, amely körülmény­
ről egyébként ékesen tanúskodik a több 
bel- ós külföldi kiállításon nyert elsőt.endü 
kitüntetés és őfelsége a királytól kapott 
aranyérem. A cég 1842 ben lett alapítva, 
tehát már több mint hat évtized óta fej­
leszti, tökélositi nálunk az ipar azon ágát, 
ós hogy a cég tényleg első e nemben, 
még az is bizonyítja, hogy kizárólagos 
szállítója az összes minisztériumoknak, a 
in. kir. postának, a in. kir. államvasutak­
nak, hivataloknak és magánvasutaknak.

*
A magyar ipar szép haladásától tesz 

tanúságot, Kondor llezsö, budapesti laka- 
tosmesler (VI., Eötvös-utci 33.) kiállítása, 
ki kilenc különböző, tisztára orvosok hasz­
nálatára készült tárgyat állított ki Pécsett. 
E kiállítást a jelenvolt orvosok és szak­
férfiúk elsőrangúnak jelentették ki, ami 
nem csoda, mert Kondor Rezső ezen a té­
ren egyedül áll ós már 10 óvó foglalkozik 
ezen speciális dolgok készítésével. Az általa 
kiállított mű'íí- ós vizsgáló-asztalokat, 
mu-zer- és kötó-z.er-szekrónyekel sajnos 
azelőtt külföldön kellett beszorozni, de 
mióta Kondor Rezső meghonosította ha­
zánkban ezen ágazatot, kórházainknak, 
orvosainknak és az érdekeltüknek nem 
kell külföldre menni, nem is mennek, mert 
Kondor Rezső fáradságot, munkát nem 
kiméivé, megvetette ezen cikkek alapját 
idehaza, Frigyes főhercegnek is feltűntek 
Kondor ügyes produktumai és elismerését 
fejezte ki előtte.

A Magyar Slyria kötőgépgyár igen 
tanulságos csoportot állított ki, mely céget 
Magyarországon Fogl József Lajos ur 
(Budapest, VI., Usengery-utca 54.) képvi­
seli. A styria-kötőgépgyár o kiállításra 
néhány darab gépet hozott le, mely gé­
pek állandóan üzemben láthatók, hogy a 
nagyközönség a gyárak gyakorlati értékét 

mértékelni tudja. Mikor a fővédnökök a 
kiállításhoz érkeztek, a gépeket működésbe 
hozták és az ott lévő képviselő adta meg 
a szükséges felvilágosításokat, melyeket a 
fenséges főhercegi pár kegyesen vett tu­
domásul.

*

A kiállításon nemcsak a szakemberek 
figyelmét. i< leköti egy okos, speciálisan 
magyar találmány, melyet. Ilamílí és Társit 
cég (Budapest. II , Krisztina-körút 151 ) 
llilott. ki. E találmány az u n. „Gamma4*, 
mely egy gomblyuk varró készülék, a mi 
nélkülözhetetlen szakók, Gépészek, fehér­
varrónők és más hasonló iparágaknál. E 
gomlyukvarró készülék dicséri a magyar 
ipar kiválóságát és nemcsak idehaza, ha­
nem külföldön is nagy elismerést vívott 
ki magának, miután minden államban 
szabadalmazva van. Praktikusságánál, ol­
csóságánál fogva mindenhol megkedvelték 
a gomblyukvarró készüléket. E gomblyuk­
varró készülék tetemesen megkönnyíti a 
munkát, mert a nehézkes, hosszadalmas 
kézivarrást pótolja, tehát gyorsaság, munka- 
és időtakaritás éretik el e gomblyuk varró 
készülék utján. E készülékkel óránkint 
150 — 200 tökéletes gomblyuk elkészíthető 
és kelmékhez, bőrhöz, vászonhoz stb. egy­
formán használható. Ezen gomblyuk varró 
készüléknek különösen az adja meg nagy 
beoét, hogy minden gépre alkalmazható 
és vele különféle nagyságú gomblyukakat 
lehel varrni; továbbá más hasonló gyárt­
mány 900 korona, tehát megfizethetetlen, 
inig ennek ára csak 25 korona, tehát min­
den család által igen könnyen megszerez­
hető, nem is szabad egy házban sem ily 
praktikus találmánynak, egy ily gomblyuk­
varró készüléknek hiányozni. Frigyes fő­
herceg szép találmányáért a cég jelen volt 
főnökót, Hatnál Lajost meleg szavakkal 
megdicsérte.

*
Hogy a modern fogtechnikai tudo­

mány mily nagyot fejlődött, arról élénken 
tanúskodik a pécsi kiállításon Guttermuth 
János budapesti fogtechnikus tanulságos 
kiállítása, kinek műterme Budapest, Ba- 
ross-tér 20. I. 3. alatt van. Guttermuth 
János kizárólag saját találinányu dolgokat 
állított ki s már o szempontból is úttörő­
nek mondható e téren, ami kétségkívül a 
magyar dicsőségére válik. Feltűnést kel­
tőek az egész világon szabadalmazott száj­
padlás nélküli fogsorai, amik immár álta­
lánosan elterjedtek és méltán nyilatkoztak 
róluk elismerőleg az orvosi és szakkörök. 
Nemkülönben lekötötte a látogatók figyel­
mét Guitermuih János egy másik talál­
mánya, a fogkeféje és egyéb különleges 
szabadalmai osztatlan tetszésben részesül­
tek. A vidékiek, kiknek dolguk akad a 
fővárosban, nem mulaszthatják el e kiváló 
fogtechnikust fölkeresni, ha szükségük van 
rá. Egyébként Guttermuth Jánost a íöhe- 
ceg megdicsérte érdekes kiállításáért.

*
A pécsi kiállításra rándulók az ottani 

Iparcsarnokban csakhamar ráakadnak Gert- 
lei* Adolf (Budapest, Vili., József-körut 
75. szám) kézimunkaiparos gyönyörű kiál­
lítására, ki megannyi szebbnél-szebb, a 
magyar ipar kiválóságát dicsérő kézimun­
kákat állított ki. E derék és törekvő iparos 
úttörő a hazai ipar terén, kiállított tár­
gyait ő maga tervezte és ő maga volt a 
műrajzolójuk, llogy mily elsőrendű e terén 
Gertid* József, bizonyítja az, hogy több 
kiállításon első díjjal lett kitüntetve. A 
fenséges főherceg! pár figyelmét sem ke­
rülhette el a cég kiállítása és a jelenvolt 
főnök olőlt meleg elismerésüket fejezték 
ki. A vidéki hölgyek figyelmébe, nemkü­
lönben tanítónők és intézetek pártfogásába 
ajánlják e megbízható céget, mely kész­
séggel küldi meg minden érdeklődőnek 
gazdag képos nagy árjegyzékét ingyen 
és bérmenlve. '

♦
■
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A pécsi kiállításon az iparcsarnok 

fénypontja, az egész kiállítás dísze Wcl-s 
Zs. és Társa cég (tulajdonos: Weinfeld 
Ede, Budapest, IV., Semmelweisz-ulca 9.) 
grammoplion-kiállitása. A cég a kiállítást 
a legnagyobb anyagi áldozatok árán léte, 
sitetto és meglepően szép tárgyakkal guz- 

A kiállítás az 
egy hatalmas 
A legnagyobb 

grammophon 
egy miniatűr

dagitolta az iparcsarnokot, 
iparcsarnok kellő közepén 
sarok helyéi foglalja el.
szenzációt egy gyönyörű 
kelti, melynek alapzata 
bronz joniai templomot ábrázol, hol a hót 
vezér pajzsra emeli Árpádot, jobbról és 
balról két plakett ékeskedik, két dombor­
mű, melyek közül az egyik Szvatopluk 
hóditását, a másik a vérszerződést ábrázolja. 
Feltűnést kelt két — itt először bemuta­
tott — gép, 2 szalon grammophon, melyek 
be vannak építve magába az állványba. 
A gépek s a szekrények mind hazai gyárt­
mányok, a zcnefelvételeket a cég maga is 
eszközli. Tökéletesek az olcsó gépek is, 
melyek diófa- és tölgyfatalapzaton nyugod­
nak és végül megemlítjük a nagy orches- 
ter grammophont, mely mindjárt meg is 
vétetett. A fenséges pár a legnagyobb 
elismerést fejezte ki Weinfeld Edének.

Irodalom.
— „Az eljegyzéstől az esküvőig" című 

könyvből, melyet nem rég ismertettünk e 
helyen, immár a harmadik ezer hagyta el 
a sajtót. Kevés magyar könyvből fogyott 
még el 3 hó alatt ami szűkös viszonya­
inkhoz képest ily igazán magas példány­
szám, s ezen ritka eredmény fényesen iga­
zolja ami a könyv megjelenésekor nyilvá­
nított véleményünket, hogy a huzasulan- 
dók ezen egyedüli magyar tankönyvét, 
mely mindennemű etiauette, ’ársndalmi, 
művészi, jogi, orvosi és gyakorlati kér­
désben biztos Útmutatással szolgál, mind.n 
felnőtt leány és ifjú tanulmányozni fogj >. 
A könyv ára 2 korona. Minden könyv­
kereskedésében kapható, vagv a szerzőnél : 
Bardőcz Elemér Budapest, VIII. Erzsébet- 
körut-36.

Nyíl ttér.*)
■Fen-szalma

legmagasabb árakon rak­
tárhelyen átvéve és kifi­
zetve megvételre kerestetik. 
Ajánlatok ,8. E. 1673“ alatt 
Jaulus és Társa 

Haascusteln és Voglcr céghez Budapestre

*) Ezen rovat alatt közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerk.

J. PW

Rheumát, Csúzt, Köszvényt
föllel lenül és bizlosan gyógyít a híres és

Igen czélszerü utazásoknál. Rövid hasz­
nálat után nélkülözhellen egészségügyi­

leg megvizsgálva.

nélkülözhette!) , 

FOG-CREME 
A fogak tisztán tartásához nem elegen­
dők a fogvizek. A foghusra folytonosan 
b'padő, káros anyagok ellávolilását és 
mechanikai tisztítását csak az üdilöleg 
haló anliszeplikus lóg erőmmel lellet, a 
miliő a „Kalodont". mely már rnin- 
pen kulimállamban eredménynyel liasz- 
nállalik és jól bevált.

! Hölgyek!
11 ’ Vérs/o. ulá-t stb. gyógvit

! P. Zlei nis Kulk 300
Kőin mellei'. G. úrnő ’

1 M.<ben ezt n a : ;
„Az ön s/ere gyorsan | 
Mgitcn- (v.tlaszbélycg I 

R j

MATAD ~ keeékpák - 
Ili V lufi MELLÉKKOCSI VAL 

3’l2 LÓEREJÜ 1 ÉVES 
KIFOGÁSTALAN ÁLLAPOTBAN

MT ELA DÚ
—------= cim a kiadóhivatalban.

Szorgalmas fiutal ember 

pénzbeszedőül 
fix fizetés és jutalék ellenében fel­
vételik. Garancia inegkivánialik. 
Ajánlatokat „Részlel-iizlet“ jeligével 
—-------- a kiadóba.

VALÓDI EZÜSTTÁRGYAK 
feÉKSZKKKK 
tulhnlmozott raktár folytán 

olcsón adatnak el 
KRIEGLER D. 
Hi ány- és i'zllst-ékszerftrn gyárában. 
BudnpestjIV., Káról.v-k fiiul 24. I

Ajánlható kéz, láb, hal, mell és derékfii- 
jásná1, ülés erőltetés, ficzamodásoknál, 
fülfája*  és fülzúgás, fej- és fogfájásnál. ' 

Kapható a készítőnél :
BÁLLÁ SÁNDOR, gyógyszci tái a 

Hódmezővásárhely, Kossnili-tér.
Ara 1 üvegnek 2 korona. — Próbaüveg 
1 korona. 6 koronás rendelésnél ingyen i 

csomagolás, bérmenlve.
Vid'V(Í77 I Egy plól,a mint,enl bizonyít. Ne ; hagyjuk magunkat lebeszélni. !

1947 szám.
kig. 1907.

Pályázati hirdetmény.
A Nádajla községben rendszeresített 

és évi 800 kor. fizetéssel egybekötött kéz­
besítő-Írnok i állásra a kiirt pályázat ered­
ménytelensége folytán újból pályázatot 
hirdetek, és felhívom a pályázni óhajtó­
kat, hogy szabályszerűen felszerelt és a 
szerb nyelv tudását, igazoló kérvényeiket 
hozzám folyó évi julius hó lű-ikéig 
nyújtsák be.

Zsablya, 1907. évi junius hó 8-án.

Dr. Széchényi Tamás.
főszolgabíró.

“JCSAK AZ EREDETI’

PLEWA motorok és 
lokomobilok 

szolgáltatják a legolcsóbb és legmegbízhatóbb ü/<m« 
‘-■rőt malom és gazdasági célokra.

far osságuk egy embeiéletie tan kiszámítva. Fogyaszs 
tás 2—3 filléinyi nyersolaj, benzin vagy szivógázi 

lóerő és óránkén'.

1—

Árjegyzék és ktiltségTetés Ingyen. "W8 

Kedvező fizetési felvételek.

Cím: Dénes B. niotorspeicalista.^.K IV
Kérem a címet pontosan feljegyezni ’és megöl./n.

pl

vl

BUDAPEST
g őzcsépIökészíetek, 

úty.ilnUn masnidról. (tlti-ICOZdonyok) CSéplélt, 
vontatási és szántási ozélbara (e mozdony után akasz­

tott egy ölet fogó ekével). É
 Elsőrendű minőségű

getett darabos mész
-- ■ kapható. ----- =

OIBn árjegyzékek mindennemű gazdeeáoi gépekrttll l. ....

■S2 Krausz Jakab, S
mészkcuiencélból

T’éon. 1Majirttli-trtr 6.
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világosilással díjmentesen 
szolgál az 

Igazgatóság.

Magaslati Képes prospektussal és tel- 
vilónncilncanl diimAnIoson 

gyógyhely

pontossal I
• j,oy aK>Mn*fl 1 I

Ctequiny-féle 

mai vértisztitó- 
szörp

tlan szór minden börbajnál, 
'“'.kórnál. Vérbőségben szón- 
“'Ének nélkülözhetetlen, 
*,d° rfriavitó és vértiszotó.
. „ üveg 3 3 üveget

kor. utánvéttel küld :

BEdlílth' ATTILA syógyszerés!, 
Ljpest,v" . Kü|-Í Kcl'el1B5Í 24 
'^e, RÁKÓCZI SVOMOKKESERÜ 

.-düh kósrltoje

K É s n Á R K i^l

LENVÁSZON | 
í DAMAST- |í 

ja áruk csak akkor valódiak,» 
( jí

ha ezen védjegygyei vannak ellátva.®

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERft'iEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut).

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten !

SCnULLER FERENCZ
F, újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben

' Budapest* VI.* Audrássy-ut 30.
*mert ott jó magyar konyha, valódi tiszta borok és 

pontos kiszolgálás v.tri a<ee

ntu-tte^r*. -w,mcT3.i5»ur5vvrn^.-x.--<.
i í' ' Cl ' J'' -.1 ..tini í 2CÜ naptár

.-. r.L • ;>. i ' rin<!ap«>Hi, J; r-.'.«ó !»«• ■-k < > »-u t 41. | kiiAró-stio* kópvlislsts! • C<? 

ip VERSZEGÉNYSEG, ET» Á í. i LA.SbÁ'J. tlHGESSEG | 

A gyógyllcsáru a legha'.Asoöiibb Itt-.. ítmény a KRIEGHER-félep

TOKAJI CIHNA-VASBOR.$
Rendkívül kellemes izü. erősít, tisztítja a vért 

|/Kib üveg ára J> 20 kor. Nagy Öve,- l» kor. Kapható gyógytárakbanA 
II Postán küldi KOIIO.N A»G\U(.VSZERTAR Budapest. Kálvin-ter.

• v' r.-űv-s » -> k -o<-

—- --- t -.vwac?r'

Itfltzolldább ót lecdlvatosabti ék szere Kft, úgy készpénzért,

i i lé w zlet fi z. etésu
szigorúan szabott Arakon szállítja Magyarornzag e neinb 

első ás lognagyobb üzlet*
BRAUSWETTER J Á N 0 S

, NZEGEDErt ✓'V
p Arjepyiék 2000 sáppal Ingyeo és bármentve.

ptá . bzepiö, majfolt, pattanás, mireazer, rAnei 
B? B eltűnnek sz anzról a valódi

fllAssöoii
S való bekenés által
® EfO- öve< Ara 2 korona.

tlo*xó nfforl<(iNzi*pi>iin I U. púder 1-20 K.

BALASSA KORNÉL

’“***• A legjobb órákat
.' A* lAnrtlv^tnktlhh ó k u-a ■> Lí Itma

íflDOOJOSOEKAK
4» mindenkinek, aki ttöb.-e, rekedt, 

pireílun srolgalatat lou • |

,!d

Halápi-féle hársíamtzszcrp

Mintaüveget 3 koronaőrt ki.ld •

APOSTO LG Y<)(>' A SE B T A B
BUDAPEST, JÓZSEF KGKU7 ti 4

A világot 
bámulatba ejti a

Írógép
Kizárólagos elárusítók tnuaroiagos elárusítok > ;

’^AKAÍÍÓ TESTVÉKEK
Híj • laI na; 

proapeMnM! I KaU

Budapest, V, Arany János-u. 8.
Kórjen mindenki

*

A DEEZBáS M©T0R9YlF^7
részvénytársaság X.a,T

bonéin-, ráz-, uEÍvógí .i trtotornf és Jé} f —5 
benzin lokomobiljai szakkörökben elis- ánsA*-.' 
mórt logjobbak az összes gyártmányok között 3%

uXi: GELLERT IGNÁC és Tsa
BadapMt, Vt, Teriikörút <1. y.*t:>-,;-i..i.-fp

e (‘roipelctua lll|!ye!1 < ., J ;;

A legmelegebb és legjobb i 
gyógyhatású kénes hévíor- I 
rások az egész kontinensen I 
szükséglet szerint mérsékelve | 

(38 — 40 G° fokú), hévízzel 6 tükörben és 15 porcellánkádban. 

Stubnya Fürdő

ok

.a

KATZER Klerészv társaság megóvó-Intézete 
_____________________________ az első és legnagyobb. 
Budapest, ó-uteza 42. 44 isa- 1/4 wi,,i^A. T^s‘lv^“ 
lát ház). 45. 46. és Uj-utca 43.________ l0líe* L f

Katier szörmeárúl az egész világon el vannak L 
* terjedve és elsőranguak.

TOJÁS
KÉSZÍTMÉNY 

telet Xroéla helyett 
beeználandő a totó* óa főzésnél.

HAGY MEGTAKARÍTÁS.
Kapható minden fűszerüzletben 
ős drcgorHbaa-------- Készíti:

STROBENTZ TESTVÉREK. R. r. 
voayéuoü Oyér»f BUUAPEST

ÖZsorrta'’-fél6
NEFELEJTS érfi6^ 

nyakkendő, 
kitűnő 

magyar ipari

I
SzáUoriás: aimor

Budapest. VI..Vácrl-körut 26. *k.

100 szóim 2-20 K-tól följebb, kiszolgál Ás­
sál ás villanyvilágítással együtt Fürdők, 
elegáns kávéház. étterem. Villamos vasúti* 
tnegállóholy az összes pályaudvarok és

I. f. in. 518 mlr. I. f. ni.
Oyógyszcrtftr, vasul, posta és távírdaállomás helyben "Vkji 

Budapest—Ruttkai fővonalon.
avalatok izületi és izomrheumás megbetegü- 
ésnél, ischias, köszvény, neuralgia (idegbántaI- 

mak) női bajok és bőrbetegségek esetében, Ekcéma, 
Prurigo, Psoriásis.

MF* Egész éven át nyitva.
rvosi vezetés alatt álló ivó- és fürdökurák, porcellán-, kád- ós lükör- 

lüidök, pakolás, izzadási kúrák, villanyozás, másságé, uszoda és liideg- 
’iz-gyógykezclés. — Pompás fekvés, fenyöordök közepette, elterülve 
»Tálrahegység egyik remek, íensikján és igy megbecsülhetetlen mint 
éggyógyhcly is; nagy és szép park. Legolcsóbb árak, legnagyobb 

Nyelem, egészséges lakások és tápláló élelmezés. Saját fürdözenekar, 
lawn-tcnnis. Állandó előkelő uri közönséggel.

ürdőorvosok: Dr. Csiky János, Taufer tanár segéd- 
rvosa — fürdőorvos Bollomann János dr. megyei tb. 

főorvos, Jakobovits Mór, dr. Lencsó János. 
Előldóny; július 1-ig, ntóldóny: augusztus 20-tól

50°|o engedmény. flMHi

városok, kastélyok, gyárak, szállodák, üzletek,malmok és magánliázak 

részére. — Legújabb szabad, és enged.   --—

„LUX” 
acetylén gázfejlesztők. 
—=—— Teljesen veszélyleien. ===== 

Villanyvilágitási dezések. - 

l*~ KlllVnlogessóg: önálló kis telepek 
(cleclrogénok). ----------------

Pcillárnlf legmodernebb kivételben, vil- uollldl UK. lányra, légszcszre és acelylénre, 
nagy választékban, ==--------—

MntnrnV benzinre, gázra, nyersolajia, bár- 
1V1ULUI UK milyen czélra. -

izzólámpák ós egyébb kellékek nagy

Hidegvíz 
gyógyintézet

Szerolési czlkkek,
raktára. — Költségvetések, tervezetek és árjegyzék 
---------------------- kívánatra díjtalanul. ----------------------- 

FEJÉR és SCHMIDT, Budapest, 
------------------Föt v ö w ■ l é r 12. --------------------
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Minden utánzás és iilánnyomat bUníettetik.

Alléin cchtcrB-lsam 
■u dtf Schulze gtl Apditkl tfts
A.Thierry in Piegrada 

BeWttoSwifbrunr.

E t£ y o <1 '* I « « n 1< h 

Thierry-balzsam 
valódi a zöld apáca-védjegy- 
gyei.Törvén , !!<•«■ védve. Rég­
híres, ulóérlietetlen emész­
tési zavaroknál, gyomorgör­
csöknél, kolik, katarrhus, 
mellbajok, influenza, különö­
sen kezdő tüdőbajoknál stb. 
— Ara : 12 kicsi vagy 6
duplaskatulya vagy egy nagy 
különleges üveg patentzárral 

5.— Korona.

Tliierry Centifolia-kenőcse 
elismert mint non plus ultra 
minden akármilyen régi seb

ellen, gyulftdások, sebesülések, kelések és daga­
natok akármilyen fajú, megóv vérmérgezésektől, 
gyakran feleslegessé tesz operációkat. 2 tégely K. 
3'60 bérmentve, küld csakis készpénz vagy után- 
■- —------------ —• vét mellett. *■-—-—-—-—-------—

A. Thierry Kjóujszertái- Prcgrada,
— Rohits-Sauo’brunn melled. .
Német, városi gyógyszertára Zombor,
8s?exit-O.yörgy-tér 4. szám. Telefon szám 71

Figyelem vásárlásnál, megrendelésnél és 
főképen a viszont elárusitásnál az utánzatoktól 
egyedül valódi, törvényileg védett balzsamomnak 
A büntetőtörvény 23. és 25. szerint, mindenki, 
ki nem az én gyógy szertáramból származó, tehát 
más, mint egyedül az én valódi, a zöld apátza- 
védjegygyel törv. védett Thierry-balzsamot rendel, 
vesz és főképen ismét elad, egy büutetőjogi irgal­
matlan üldözésnek teszi ki magát és 4Ö0 korig 
pénzbüntotést vagy egy évi börtönt vonhat maga 
után. Kpenugy van maga után büntetést, a meg 
rendelés vagy eladás a ráerőszakolt, nagy hűhóval 
hirdetőit, más névvel ellátott surrogálatoknak, 
nelyek csak a közönség kizsákmányolására a fór-

I 3649/907 kig. szám.

Pályázati hirdetmény.
Magya rkanizsa községben elhalálozás foly­

tán megüresedett községi irnoki állásra pá­
lyázatot hirdetek.

Ezen állás javadalmazását képező :
1. 1120 kor. készpénzfizetés havi előle- 

ges részletekben.
2. 240 kor. lakbér negyedévi előleges 

részletekben.
Felhívom azokat, kik ezen állást elhe­

lyezni óhajtják, hogy a képesítésüket igazoló 
okmányokat, továbbá születéséi anyakönyvi 
kivonattal is felszerelt kérvényüket hozzám 
f. évi junius hó 30-ik napjáig 
adják be. A később érkezőkel figyelembe 
nem veszem.

Zenla, 1907. évi június hó 4 én.
Malonyai,

f- </.ol»abi ró.

| A legjobb

Cigaretta-papirok

I
si vilóixon. mégfii-í e<«nlc

„Les Desiaiére^ Cartonches44 
extra et vergé 

„Mizpah” vergé 
„Ramses” vergé 

„Le Zouave“ vergé 
a világhírű cigarettapapirgyárból:

S? Brannstein Fréres, Paris
Saját papírgyár G ASSICOURTMantes mellett (Francínorszíig.)

; .1.1...----- A In piti utóit ----- —*•—

Eladó üzlet.
Egy jóforgnlinú füsser- 

mege-üalet, más vállal.>1 
szabad kézből e'.tidó.

Bővebbel a kiadóhivatalban.

!

Grubits és
Pfeifer-félejj «
mely a ruhákat esős időben is tisztán tart- 
ja s a cipőknek legnagyobb fényi kölcsö- g 
nöz. — Egyedüli elárusítója ezen vi- | 
lághirü „Noi*ma”cipőliszliló szernek : S 

Gubicza György és Társa' 
úri ók női cipész Zomboi bán, 
hol a saját készítményü legfinomabb 
és a legelegánsabb női, úri és gyer­
mekcipők a legnagyobb választékban 
kaphatók és a mértékszerinli megrende­
lések azonnal és pontosan eszközöltetnek. 
Lábizaadás elleni kenőcs kapható oly’ 
garancia mellett, hogy eredménytelen 
hatás esetén az összeg ötszörösét 

fizetem vissza.
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V?

déke

o
GONDOZÁS

Kapható minden elsőrangú 
vendéglőben é-j kávéházban.

KEZELÉS

ELISMERÉSI

BIZTOS ® AlAP

Andrijyí

ÜOITÓ fWH S1AKEM8ERÍR

MÓ0321A.

RtM|K
ILLAT.

K’iyÁló 
apróoyönqy.

N#tf EOHtlDAL
MEWÁlOGATOn

BOROK.

BZAKSZtRU I ’iEIKÍISMERETFS

Tenné-zv tus ezil l 
ihlbrii ni 111 de ii kor 
frissen befő/.öt t 

kiváló íiiiom

málna­
szörpöt 
szál tiI 

[jessler ^iegfried 
ALTV?TERfeyár 

esftsz. és kir. ud­
vari szállító é- 0 
e-ász és ki”. I'i' 
Séirr József főher­
ceg k a m a r a i 

szállítója

Budapest—Kőbánya.

3 uj szó...

utánozzák! Amelyen e lörv. véd­
jegy nincsen, utasítsuk vissza.

Kapható: 
minden 

gyógj'lnrbíiii, 
drogériában, 
és jobb Illnt- 
szer-keres- 
ketlésben.

á£ Carmick
■.asaa<»**iS<cs*í

igazgatósága és főraktára:
Budapest, V., Alkotmány-utcza 12 
Knecht E. John igazgató. 

M<: Cormlck kévekötö-arató- 
g épei rs marokrakó arató 
gépei a magyar viszonyoknak 
megfelelően külön lesznek gyártva. 
Ez nem üres frázis, hanem tény t

Hiányainkról szóló köpés katalógusunkat kívánatra bármentvn küldjük.

Szliács acélfürdő 12 
(Felső Magyarországon) 

az egyedül ismert szénsavdús vaslorrásLeglöbb 
vasal larlelmazó ivóforrás belső használatra. 

Szezon május hó 16-től szeptember hó 80-:g. 
Felülmúlhatatlan vérszegénység, sápkor, női ba­
jok. hátge inc- és idegbajok, bénulás o len, 
szenvedett betegség és erős munkásság után.

Fürdőorvosok :

III-. RII0RER ALADÁR. hív. 
liiidöoi vos és Df. STERN J.

Utazás Bécsből 9 óra, északról Oderborgen át 
óra, délről Budapesten át szintén 5 óra. Szliácsra 
vonatkozó felragaszok minden nagyobb vasúti ál« 
loniáson vannak kifüggesztve. Kimentő fölvilágo-- 
sitást ós prospektust utazás, valamint lakásárkods 
vezmónyröl (az első- és utószezonban) stb. ad a 

Fűrdöigazgatóság, Szírem (Zólyommegye).

át-

ő

Birtok eladás vagy 
bérbeadás.

A Harkány fürdőhöz 10 percznyi 
távolságra fekvő Terehegy közsé­
gében egy birtok, mely 10 fertály­
ból és hozzá tarlozó 7 hold belső­
ségből és 4 darab épületből áll, eladó 

vagy esetleg bérbe is kiadó.
Bővebbet az illető birtokosnál.

AMBRUS LAJOS, birtokos
Tc r <• hegy <■ n (u. p. Harkány.)

^^&tt^99£99999«9999«»9®999999999999
® XXVI-ik magyar királyi

9

9
9

SSS államsorsjáték |
Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog tor- 9 
ditlalni. Ezen sorsjátéknak 11969 nyereménye 365.000 kor. összegben készpénzben. £

Főnyeremény 150.000 korona, 8
továbbá: 9

r * r r

1
1
1
5

főnyeremény .... 20.000 kor.
„ .... 10.000 „
„ .... 5.000 „

nyeremény á . . . . 2.000 „
Húzás visszavonhatatlanul

10
150
300

1500
10000

1907. junius

nyeremény
n

>»

100
50
20
10

»> 
n

á
»

n

hó 28-án.
t-lgy woi-r-siz-ii nóyy korona.

Sorsjegyek kaphatók a magy. kir. lollójövedéki igazgatóságnál Budapesten _
palota), valamennyi posta-, adó- vám- és só hivatalnál, az összes vasúti állomáso- £ 

kon s a legtöbb dohánytözsdében és váltóüzlelbcn.
Magy. kir. Lottojövedéki igazgatóság. g|

(Vám- •

I



10 Zombor és Vidéke 1907. junius 16.

M O LL- F ÉLE
rSEI DLITZ-POR I
Csak akkor valódiak, lia mindet:) ik doboz. 
Moll A. védjegyét ós aláírását tünteti fel. 
A Moll A.déle Neidlhz-porok tarlós nyógyhatása 

> legmakacsabb gyomor- és allesl-bántadnak, 
gyomorgöies e> gyomoilin, rögzött székrekedés, 
májbántalom, vértolulás, .ttanyór es a legkülön* 
bözőbb női betegségek ellen, o i« los háziszelnek 
évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. 
Ára egy lepecsételt eiedoti doboznak 2 kor. 

Hamisítások tö. vónyileg fciiyittetnek. 

i MOLL" F ETE

Dr. SANTHA-féleSanatorium Csak akkor valódi, 
ha mindt‘g\:k ti vég Moll 
A. védjegye! liinicti lel 
es „A Mell-féle" SÓS. 
borszesz neve, elcsen 
in n' fajdalonicsiIhipi- 
tó bedörzsöl ősi szer 
kö-zvény, c úz és a meg­
hűlés egyelt következ­
ni ’-ny néi lég i mérete- b 

népszót*.
Egy ón<>7.o t eredeti üveg ára 1 kor. 90 fill.

Moll-féle gyermek szappan.
: SZABAPKÁN. I.ENKEY-ETCZA :
------ (Liitherínins templom mellett.)------
(Jionn.n t-pi.h, légin dei i.t’bbiil berendezett míi» 
^•Ííngy<»íry*111 •** PZ‘>r >”-g.-zögöi íiivieit
-zep i ii ki.a: xeln szeli, nőgyógyászati, szemészeti, 
bel- és idegbetegek re-/ere, (Heveny rigily.x es 
elmebetegek kivéteiove'.) I<íii>n kényelmes szobík, 
közös kór eunek, társilgó in • lékliely ségekke! b- 
deli es kényelmes folyosók, erassok. Röngten és 
kórvegytani laboratórium Kitiinő ellátás (Pension 
rentl-z.*1). Állandó orvosi felügyelet. Gondos ápo* 
lis. Mersekeit árak. Napi Pens on 5 — 10 koronáig 
Bővebb felvilágosítással az intézet igazgató főorvo-a

Dr. Sántha György kórházi főorvos
L===r^ szolgál, k. állandóan az intézetben lakik. ; |

Legfinomabb, egészen uj módszer szerint készített 
gyermek- és női«>zappan, a bor gyökeres gondo­
zására és ápolására úgy gyermekek, mm: 

fel női tek száma rn.

Égj darab ára 40 illet. Ót darabé I korona 80 fillér.

• Minden darab gyermek-szappan Moll
A.-féle védjegygyei van ellátva. W 

Fosze í 1< ii I (lés *.
Moll A. gyógyszerész, es.
és k 1 r. ti ti va r i nzíi 11 i t ó fi 11 a In
lloll A. gyógyszerész,, es. A a 
és kir. udvari ■./.állító íillal | |

I I. '1' ik-11 I :■ ti lx-n 9.
Vidéki n.ogrendHr.sck napont; 
utánvét mellett teljesüléinek, o

A raktárakban tessék liauim ottan Moll
A. aláírásával és ■ édjegyével ellátott ké»

| S/itményeket kérni, oooooooooo
I

Somatose
4--í (lui - < o jiÍMÍeliórjo)
pj a legelőkelőbbI es
erösitőszer

minden a láplálásban viasza- I 
maradi, egyénnek, gyenge gyér- ( 
inekeknek, gyomor! elegeknek, 
gyógyulóknak, vérszegények- ■ 
nek,sárga-ágban szenvedőknek | 

[ideg b i osok nak stb.l
Kaplnrló gyógyszeriárak i 

I rrr-és drogériákban. |

I
I
a

Vesszőparipa- 
Liliomtejszappan 
Beigminn és t>», Dresdcn és Totsehen a/E. 

a jelenben és marad a jövőben, a naponta 
beérkező olisme'ő sorok szerint, a legha­
tásosabb valamennyi gyógyszappan köz', 
szeplő ellen, úgy /.intén egy bájos, puha 
arcbőr és egy rózsás arc megtartására. 
Kapható dibja bO fillért valamennyi 
gyógyszettáib.m, drogériában, illatsze:-, 

szappan* es borbélyüzletben.

te

Mi-l-i 1 ’. Papa megengedte, hisz* ez Jakobi- 
féle nicot ininentes czIgarctladillTcly,

Izzadást és éltől származó kellemetlen 
szagot biztosan megszüntet

Antisudorin.
Feltétlen megbízható gummicikkek, kap­
hatók Német városi gyógyszertárá­
ban Zombor, Szí.-György tér 4. sz.

Telefon szám 71.
FIGYELEM ’. Valódi csak szivardádácskókban.

Haj el távoli tó !
Hölgyek figyelmébe „Szőni e t“ 
amerikai újdonság arc bármely részén és 
karon szőr kinövéseket könnyű kezeléssel 
pár perc aluli gyökerestől ellávolilbat biztos 
sikettel Használati utasítással disctélen küld 
10 korona illán véltél magyarországi kizá 
rólugos lötaki.itából Soós Kai oly Ma- 

r osvása/liely, ::“

LOKOMOBILOK, gozcseplögepek, BENZINMOTOROK,
ARATÓGÉPEK, TALAJMÍVELÖ ESZKÖZÖK,

TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, STB.STB.
K 1 V A N A T R A S 7. 1 V E S E A K Ü L D Ü N K Á II .1 E I. V Z É K E T É S K Ö L T 8 É G V E T É s T.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 4
A MAGYAR KIRÁLYI ALLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNOKSÉGE, BUDAPEST.

Obiál Károly könyvnyomdájából, Zomborban.


